
Аналитическая записка по результатам анкетирования родителей 

(законных представителей) группы "Звездочка" МБДОУ №41  

Цель: выявление уровня удовлетворенности участников образовательных 

отношений родителей (законных представителей) качеством реализации основной 

образовательной программы дошкольного образования воспитателем, Черепановой 

Ирины Николаевны 

Средство: анкетирование родителей (законных представителей) 

подготовительной группы "Звездочка". Приложение 1 Анкета. 

Результат: показан в % соотношении опрошенных к общему числу 

родителей группы. 

Дата проведения анкетирования: 29.09.2019 г. В анкетировании приняли 

участие – 26 человек (92%).  

Анализ анкет: 

Критерии Результат 

1. С удовольствием ли Ваш ребёнок посещает 

группу? 

- да; 25 - 96 %;  

- нет;  

- иногда; 1 чел 4 %. 

2. Как Вы считаете, находит ли педагог 

подход к Вашему ребёнку? 

- да; 25 – 96 %; 

 - нет;  

- иногда; 1– 4 %. 

3. Обращались ли Вы за помощью к педагогу? - обращался; 16 - 62 %;  

- обращался иногда; 8 - 30 %; 

 - не обращался; 2– 8 %. 

4. Удовлетворены ли Вы полученной 

помощью? 

- удовлетворён; 26 - 100 %; 

 - не удовлетворён 

5. Устраивают ли Вас взаимоотношения 

между педагогом и ребенком. 

-устраивают; 24 - 92 %;  

- не устраивают;  

- устраивают частично (что 

конкретно); 2 – 8 % (проявляет 

излишнюю строгость).  

6. Посещаете ли Вы собрания, мероприятия 

для родителей, принимаете участие в 

совместных мероприятиях? 

- да; 21 - 85 %;  

- нет;  

- иногда; 5 - 15 %. 

7. Удовлетворены ли Вы качеством данных 

мероприятий? 

- да; 26 – 100 %; 

 - нет;  

- частично. 

8. Видите ли Вы прогресс в развитии Вашего 

ребёнка, освоении им основной 

образовательной программы?  

-да; 26- 100 %; 

- нет; 

- иное. 

9. Оцените качество работы воспитателя от 1 

(минимум) до 10 баллов (максимум)? 

8 баллов – 2 -8 %;  

9 баллов – 4 -15 %; 

10 баллов - 20 -77% 

10. Ваши предложения, пожелания по 

организации образовательного процесса в 

группе 

20 родителей(77%) высказали 

благодарность воспитателю за 

работу с детьми, 6 родителей 

(23%) воздержались. 



 


